[punoxenue Ne3
KBbM NpoTokou Ned

KOMIIVIEKCHA OLIEHKA
OTKpHTa nporenypa mno uwi. 14, an.1, 1.2 or 3011 ¢ npenmer: “Pemont Ha meT BLG1096/11 - 19 rp.I'one HenueB — c.Mocomuiue, kM 0+000 10 km

1+756”, ynukanen Homep 1o Perucropa 3a odbmectsenute nmopbuku 00098-2015-0008, nara nHa mybnukyBane Ha oosiBnenuero B POII 28.04.2015r.,
uaentud.Ne I'J1/2015/0OI10I1/C/8

Yuyactauk ¢ nopeaeH Nel «bKC» EOOJI rp.I'one deueB

Mae. N Touku Ha
IHoka3zaTes Opoii MoTHBH 3a onpefessiHe Ha OPoii TOYKH
TOYKH YyacTHUKaA
Kommekcnara onenka (KO) Ha odepTara Ha yuacTHUKA ce M3UMCIIsIBA IO GopmMyiara:
(KO) = (60) + (5) + (35)
(KO)=(TO 1) + (TO 2) + (IILT) 100 100
«Cpox 3a M3bJIHEHNE Ha TBPBH eTan oT nopbukaTa» TO 1
TO1 = MUHUMAJIHO OPEJUIOKEH CPOK 3a M3NBIHEHNE HAa IbpBHUd eTanl. X 60 1
60 TO 1= -~ X 60 60
CPOK, MPETIOKEH OT YYaCTHHUKA 32 M3ITbJIHEHUE Ha ITbPBUS €Tall
1
»l'apannmuoneH cpok* TO 2
= *
TO2 lapaHIIMOHEH CPOK (ouensean yyacmuuk) * 5 i TO2= 10 x5 ;
I"apantmoneH cpox (max) 10

Omkpuma npouedypa ¢ npedmem: “PemoHm Ha nbm BLG 1096/1 - 19 ep.loue denves — c.Mocomuwe, km 0+000 0o km 1+756” 1




LHIpennarana uena” (ITL)

I =171 802,62 x 35

I = [p.uena (mun) * 35
171 802,62
35 35
[Ip.ueHa (oyensisan yuacmuux)
YyacTuk ¢ nopenen No2 «[TMPUHCTPOM MHXKEHEPUHI » EAJI, rp.Baaroesrpan
Maxe. . Touku Ha
Iloka3zaTen 6poii MoTuBH 32 onpe/esisiHe HA OPOii TOYKH
TOUYKH YyacTHUKa
Kommnekcnara onenka (KO) Ha odepraTta Ha ydacTHHKa ce U3YHCISIBA IO opMyIiaTa:
(KO) = (60) + (3) +(31,83)
(KO)=(TO 1) + (TO 2) + (I1L1) 100 94,83
«Cpox 3a M3IIbJIHEHHE HA TBPBH eTan oT nopbukarta» TO 1
TO1 = MUHUMAJIHO OPEJUIOKEH CPOK 3a M3NBIHEHNE HAa IbpBHUd eTanl. X 60 1
60 TO 1 =------mmmmme x 60 60
CPOK, IPEJIO’KEH OT YYaCTHUKA 32 U3IIBIIHEHUE Ha IbPBHUS €Tall
1
»l'apannmuoneH cpok* TO 2
— *
TO2 = TapaHIMOHEH CPOK (oueHsAean yuyacmuuk) *5 . TO2= 6 X5 .
T"apannmoneH cpok (max) 10

Omkpuma npouyedypa ¢ npedmem: “Pemonm Ha nbm BLG1096/I1 - 19 ep.loue Hendyes — c.Mocomuuye, km 0+000 0o km 1+756”




LHIpennarana uena” (ITL)

I =171 802,62 x 35

I = [p.uena (mun) * 35
35 188 922,01 31,83
[Ip.ueHa (oyensisan yuacmuux)
YyacTauk ¢ nopenen Ne3 «A-CTPOM» EOO/I, c.AG1annna
Maxe. . Touku Ha
Iloka3zaTen 6poii MoTuBH 32 onpe/esisiHe HA OPOii TOYKH
TouKH Y4YACTHHKA
Kommnekcnara onenka (KO) Ha odepraTta Ha ydacTHHKa ce U3YHCISIBA IO opMyIiaTa:
(KO) = (60) + (1) + (34,55)
(KO)=(TO 1) + (TO 2) + (I1L1) 100 95,55
«Cpox 3a M3IIbJIHEHHE HA TBPBH eTan oT nopbukarta» TO 1
TO1 = MUHUMAJIHO OPEJUIOKEH CPOK 3a M3NBIHEHNE Ha IbpBHUd eTanl X 60 1
60 TO1=--------- x 60 60
CPOK, TIPEJIOKEH OT YYaCTHUKA 33 U3IIBJIHCHUE HA IBPBHUS €Tall
1
»l'apannuoneH cpok* TO 2
= *
TO2 = TapaHIMOHEH CPOK (oyenasan yuacmHuuk) * 5 ! TO2= 2 x5 .
["apanuuonen cpox (max) 10

Omkpuma npouyedypa ¢ npedmem: “Pemonm Ha nbm BLG1096/I1 - 19 ep.loue Hendyes — c.Mocomuuye, km 0+000 0o km 1+756”




LHIpennarana uena” (ITL)

I =171 802,62 x 35

I = [p.uena (mun) * 35
35 174 056,80 34,55
[p.ueHa (oyensisan yuacmuux)
Yyactauk ¢ nopeaen Ned «I'AJTHEB HH)KEHEPUHI» EOO/, rp.Codus
Maxe. . Touku Ha
IToxa3zaren 6poii MoTuBH 32 onpe/esisiHe HA OPOii TOYKH
TOUKH Y4YACTHHKA
Kommnekcnara onenka (KO) Ha odepraTta Ha ydacTHHKA ce U3YHCIsABA O (hopMynaTa:
(KO) = (60) + (0,59) + (24,84)
(KO)=(TO 1) + (TO 2) + (I1L1) 100 85,43
«Cpox 3a M3IIbJIHEHHE HA TBPBH eTan oT nopbukarta» TO 1
TO1 = MUHUMAJIHO OPEJUIOKEH CPOK 3a M3NBIHEHNE HAa IbpBHUd eTanl. X 60 1
60 TO1=---------- X 60 60
CPOK, IPEJIO’KEH OT YYaCTHUKA 32 U3IIBIIHEHUE Ha IbPBHUS €Tall
1
»l'apannmuoneH cpok* TO 2
—_ *
TO2 = TapaHIMOHEH CPOK (oueHsAean yuyacmuuk) *5 . TO2= 119 x5 050

T"apannmoneH cpok (max)

10

Omkpuma npouyedypa ¢ npedmem: “Pemonm Ha nbm BLG1096/I1 - 19 ep.loue Hendyes — c.Mocomuuye, km 0+000 0o km 1+756”




LHIpennarana uena” (ITL)

I = 17180262 x35

I = [p.uena (mun) * 35
35 242 022,15 24,84
[Ip.ueHa (oyensisan yuacmuux)
Yuyactauk ¢ nopeaen NeS5 «®APBMWNJI» EAl, rp.Codust
Maxe. . Touku Ha
Iloka3zaTen 6poii MoTuBH 32 onpe/esisiHe HA OPOii TOYKH
TOUKH Y4YACTHHKA
Kommnekcnara onenka (KO) Ha odepraTta Ha ydacTHHKa ce U3YHCISIBA IO opMyIiaTa:
(KO) = (60) + (0,59) + (30,88)
(KO)=(TO 1) + (TO 2) + (I1L1) 100 91,47
«Cpox 3a M3IIbJIHEHHE HA TBPBH eTan oT nopbukarta» TO 1
TO1 = MUHUMAJIHO OPEJUIOKEH CPOK 3a M3NBIHEHNE HAa IbpBHUd eTanl. X 60
1
CPOK, IPEJIO’KEH OT YYaCTHUKA 32 U3IIBIIHEHUE Ha IbPBHUS €Tall 60 60
TO1="---------- X 60
1
»l'apannmuoneH cpok* TO 2
— *
TO2 = TapaHUMOHEH CPOK (oueHsean yyacmuuk) *5 i TO2= 119 x5 0.5

T"apannmoneH cpok (max)

10

Omkpuma npouyedypa ¢ npedmem: “Pemonm Ha nbm BLG1096/I1 - 19 ep.loue Hendyes — c.Mocomuuye, km 0+000 0o km 1+756”




LHIpennarana uena” (ITL)

I = [p.uena (mun) * 35

[Ip.ueHa (oyensisan yuacmuux)

35

I =

171 802,62 x35

194 705,35

30,88

[Ipencenaren: Mapus ['poznanosa (noonuc)
Unenoge: 1. unxk. [lersp Mytadunes (noonuc)
2. nmk. Atanac Kapakues (noonuc)

Omkpuma npouyedypa ¢ npedmem: “PemoHm Ha nem BLG 1096/11

- 19 ep.louye Henuyes — c.Mocomuuwie, km 0+000 0o km 1+756”




